



В Надыме раскрыто особо тяжкое преступление, совершенное в январе 2007 года

Надымским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета при прокуратуре Российской Федерации по Ямало-Ненецкому автономному округу расследуется уголовное дело по факту умышленного причинения тяжкого вреда здоровью, повлекшего по неосторожности смерть потерпевшего (ч. 4 ст. 111 УК РФ), совершенное более 3 лет назад.

При расследовании уголовного дела были восстановлены события, произошедшие в ночь на 14 января 2007 года. При совершении преступления возле одного из ночных баров города Надыма был избит местный житель, которому злоумышленником из травматического оружия было причинено ранение головы. Через год от полученного ранения потерпевший скончался в больнице.

Продолжительное время следственно-оперативной группой, действующей на постоянной основе, собирались доказательства позволившие установить и задержать подозреваемого в совершении данного преступления, который в ходе внезапно возникшей между посетителями бара групповой драки, произвел выстрел из травматического оружия в голову потерпевшего и скрылся.

Под давлением неопровержимых улик подозреваемый признал свою вину, в ближайшее время в отношении него будет решен вопрос об избрании меры пресечения.

В настоящее время проводятся следственные действия, направленные на установление подробных обстоятельств совершенного преступления. Расследование уголовного дела продолжается.

13 Апреля 2010

Адрес страницы: <https://yanao.sledcom.ru/news/item/719787>



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ямало-Ненецкому автономному округу
